OOparHas MaTpuiia.



 KBazpatHags  marpuma  nopsjaka — n
Ha3bIBACTCA HEBBIPOKIECHHOU, €CIA €€
OIIPEACIIUTEND HE PABEH HYIIIO.

a,, dp a,,
a a . a
21 22 2
A =detA= £ 0
anl anZ ann

* B mporuBHOM cnydae (detA=0) marpuia A
HA3bIBAETCS BHIPOXKJICHHOM.



* Eciiu A- KkBaJipaTHas MaTpuiia, To 0OpaTHOM
10 OTHOIICHUIO K Marpuie A Ha3bIBACTCS
MaTpHUIa, KOTOpass Oyaydrd YMHOKECHHOW Ha
A (kak chOopaBa, TaK MW CJ€Ba) Ja€T
CAVMHUYHYIO MaTpPUILY.

A ' A=A-A" =E



 Ecniu oOparHass marpuiia CyIIECTBYET, TO
Marpuia A Ha3bIBaeTCs 00paTUMOM.

* Onepanys BEIYUCICHUS 0OPAaTHOM MaTpPHUIIbI
OpyU yCIOBMH, 4YTO OHAa CYIISCTBYET,
Ha3bIBACTCSI OOpalllEHUEM MATPUIIBI.



Teopema.

Jl1g Toro, 4roObl KBajparHas marpuma A
uMella  OOpaTHYH,  HEOOXOOMMO U
OOCTAaTOYHO, 4YTOOBI Marpuma A ObLIa
HEeBBIpOXKACHHOM (detA= 0).



Haxoxaenne oOparHor MaTpUIIbI:

A, A, .. A,

1n

IIPUCOCAMHCHHAA MAaTPpHUIIA



YToOBl HAaWTH OOPATHYIO MATPHUILY:

v/ 1. Haxonsr detA u yoexgarorcs, 4to detA+0;

v/ 2. HaxomdT anreOpanyecKHe JOMOJIHEHMS  BCEX
AJIEMEHTOB MAaTPHUILIbl A U 3alMCBhIBAIOT  HOBYIO
MaTpuLy A*;

¢/ 3. TpPaHCIOHUPYIOT HOBYIO MAaTPHILy ( s )T

1
det 4

v/ 4. yMHOXAaIOT NOJYYECHHYIO MaTPHUIly Ha




IIpumep 1.
Havitn marpuiry, 0OpaTHyrO K Marpuiie A:

1 2 3)
A=10 -1 2
3 0 7,




1) HaxXOaMM ONPEACINUTENIL MATPHUILIBI A

detA=|0 -1 2|=1420 = 3F A"




2) HaxXOauM alnreOpandeCKre JOMOJIHECHHUS BCEX
3JIEMEHTOB MaTPHUIIbI A

-1 2 2 3
P A i e B
0 2 1 3
Alzz(_1)3 3 7|:6 Azzz(_1)4 3 7|:_2
0 -1 1 2
A5 :(_1)4 30 |:3 A23:(_1)5 3 O|:6







3allMCBIBAEM HOBYIO MAaTpUILy: A =

3) TpaHCOHUPYEM ATy MATPHUILY:
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4) yMHOXHUM TTOJTYYCHHYIO MaTpUIly Ha
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det A
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IIpoBepka: A" A=A4-A"=E

1 2 3\Y(=Z -1 ZY (1 0 0)
A-A"=10 -1 2| & -2 —-21=[0 1 0
3 0 7w w w001

OTBeT: A7 =




PelieHre MaTpu4HbIX YPaBHEHUN.

A- X =B X-A=B

figd- X =A"-B X-dyd =B-A
E E

E-X=A"-B X-E=B-A4"

X=4"B X=RB-A4"



[Ipumep 2.
Hantu marpuny X: A-X-C=B

A-X-C=RB
digd- X -§gG =4 -B-C”
E E

E'X°E:A_1.B.C_l
X=4"-B-C"



[Ipumep 3. Hawntm marpuny X:

(1 -2 -—1) (1 0
-3 2 2 |lX=|2 =2




—120 = 34
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4) A =

det 4
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IIposepka:
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OTBerT:




[Tpumep 4. Tlokasare, uto (4B)"' =B'4""



[Iycte  ABX =C

BigB-X=B -4 -C

N A
E

X=B"'.4".C
X-C'=B"-A"-¢yG"
E

XC'=B"4"

[Tosmyuuiu, 4To (AB)_1 =B'4"




